NORMAS SUBSIDIARIAS PROVINCIALES DE SALAMANCA

FICHAS

DE SUELO NO URBANIZABLE

5.- ACTIVIDAD INDUSTRIAL AGROALIMENTARIA VINCULADA A LA PRODUCCION

CONDICIONES

TIPO DE E - CONDICIONES DE OCUPACION CONDICIONES DE EDIFICACION CONDICIONES
8%
SUELO S g PARCELA AREA MAXIMA TIPO
§| LOCALIZACION ST % OCUPACION | RETRANQUEOS | ~ ArecTADA ORGANIZACION EDIFICABILIDAD ALTURA ESRECALS
INTERNA
DIRECTA INCOMPATIBLE INCOMPATIBLE | INCOMPATIBLE | INCOMPATIBLE [  INCOMPATIBLE[  INCOMPATIBLE INCOMPATIBLE INCOMPATIBLE INCOMPATIBLE
58
o 2
o
g' é PREVEN- A VIVIENDA: 3,5 M
a 2 RESTO IDEM OTRGS -
m g | TVA 10.000 M o % 20 METROS  [l0.000 M 2 04 M3/M2 AUTORIZABLES DISENO , MATERIALES
TRADICIONALES
UNIDAD »
1) A MINIMA 10 % 20 METROS 10.000 M 0,4 M3/M2 DISENO , MATERIALES
" DE CULTIVO TRADICIONALES
Sw=z?g NAVES INDUSTRIAL.
.86k OFICINAS
Q 2z g% '
= 283588 UNA VIVIENDA VIVIENDAI 6,5 M o
ol 3 @ Alg=2gx o.ooo M 2| 10 20 METROS 7500 M 2| | VINCLLADA 5 0,4 M3/M2 O e e ES
5 S g2 COMERCID ’ NAVE: 4,5M ALERO
2 z a AR W, 2 7M A CUMBRERA
< SECADEROS: 3 PL+
5 2 » BAJOCUB.
@ A 7.500 M 15 % 15 METROS 7.500 M 0.6 N3/M2 PEND. MAX. 22,5 ¢ DISENO , MATERIALES
' ALT.1 10,5M TRADICIONALES
AL ALERO
2
@ A 7.500 M 5% 15 METROS 10.000 M2 0.6 M3/N2 DISEND , MATERIALES
’ TRADICIONALES
YACIMIENTOS |
ARQUEOLOGICOS INCOMPATIBLE INCOMPATIBLE | INCOMPATIBLE | INCOMPATIBLE | INCOMPATIBLE|  INCOMPATIBLE INCOMPATIBLE INCOMPATIBLE INCOMPATIBLE
INFRAESTRUGTURA | |
PUBLICA INCOMPATIBLE INCOMPATIBLE | INCOMPATIBLE | INCOMPATIBLE | INCOMPATIBLE INCOMPATIBLE INCOMPATIBLE INCOMPATIBLE INCOMPATIBLE
NUCLEO DE ALTURA, DISENO Y
oD NAVES INDUSTRIAL VIVIENDAI 6,5 M MATERIALES SE
POBLACION A NO SE FIUA 60 % 5.000 M2 . 3,0M3/M2 CONDICIONARAN A
= SIMPLE DISTANCIA MAX. ) 4 METROS ) OFICINAS, NAVE: 4.5M ALERO CARACTERISTICAS DE
5 AL LUGAR DE UNA VIVIENDA TM A CUMBRERA N. P. S. (NUCLEO DE
= VINCULADA POBLACION SIMPLE)
8 gggnﬂgﬁ%@ HASTA 250 M2 SECADEROSH 3 PL+
S COMERCIO BAJOCUB.
ESPECIFICAR A 5.000 M2 15 % 10 METROS 10.000 M2 HASTA 250 M2 0,6 M3/M2 PEND-A f#x-lgzs-a g DISENO Y MATERIAL.
=10, LIBRES
AL ALERO




